

# “郑中心”跑步向前



## ■ 奖牌榜

男子全程冠军格沙

### 郑马太棒了 明年我还来!

本报讯 来自埃塞俄比亚的选手格沙·塔德塞·森内贝塔以2小时14分22秒的成绩,勇夺“郑州银行杯”2018郑州国际马拉松赛男子全程冠军。对于这个冠军,格沙显得非常兴奋:“能拿到这个冠军我很开心!郑马太棒了,明年我还来!”

谈及参加郑马的感受,格沙微笑着竖起大拇指:“今天这里的天气很舒服,赛道环境很好,在这里跑着非常舒服。”

格沙告诉记者,现场观众和赛后提供按摩放松服务的志愿者给他留下了深刻的印象。“郑州的观众非常友好,他



们在赛道边不停地给我们这些参赛选手加油,他们的助威呐喊给了我很大的动力。赛后提供按摩放松服务的志愿者很专业,有了他们的帮助,我的身体恢复得很快。”

郑报融媒记者 郭韬略 刘超峰 陈凯

女子全马前三名

### 埃塞俄比亚好姐妹 明年还要组团来

本报讯 两名选手在终点线几乎同时撞线,就连现场观众用肉眼也无法分辨出谁才是冠军,这种往往在短跑比赛中才会有的激烈场面,竟然出现在郑州国际马拉松女子项目的角逐中!赛后官方公布了成绩,埃塞俄比亚选手塔索和迪拉罕同为2小时40分08秒。而根据计时芯片显示,塔索的成绩是2小时40分07秒66,比迪拉罕快了0.19秒。

在赛后的休息区,记者看到塔索和迪拉罕时,两人有说有笑,相当亲密。“我们都来自埃塞俄比亚,平时都是在一个俱乐部,关系非常好。”塔索



告诉记者。

获得第三名的梅克宁也来自同一个俱乐部,这次是她们第一次到中国参加比赛。“赛道宽阔、平坦,沿途观众很热情,而且这个城市太美了,希望我们明年还能来这里参赛。”

郑报融媒记者 郭韬略 刘超峰 陈凯

男子半马冠军边岐

### 郑马首个冠军: 天气、赛道都很棒

本报讯 早上9点8分,发令枪响起的1小时8分钟后,郑州国际马拉松历史上的“首位冠军”宣告诞生:在位于会展中心的半程马拉松终点,29岁的内蒙古选手边岐率先撞线!

边岐原先是一位专业运动员,退役后仍舍不得放弃跑步,依然坚持锻炼,活跃于国内各大马拉松赛事的赛场。个人半程马拉松的最好成绩是1小时03分。“我以前来过郑州好多次,但参加比赛还是第一次,也没想到能获得冠军,真的是非常高兴。”

跑完一个半程马拉松也“一点儿不累”的边岐说:“今天的天气非常



好,很凉快,很适合跑马拉松。而整个赛事的组织也很棒,特别是医疗保障,还有补给,非常充足。另外,在终点有啦啦队给我们鼓掌,有工作人员给我们戴奖牌,这个环节设置得非常具有仪式感,让人感到非常荣耀。郑州马拉松,很棒!”

郑报融媒记者 郭韬略 刘超峰 陈凯

金水一中包揽女子半马前三名

### 借郑马春风发展特色体育

本报讯 在这次郑马比赛中,参加比赛的金水一中选手的成绩令人眼睛一亮,其中女子半程马拉松的前三名全部归属于金水一中,男子全程马拉松参赛中国选手第三名郭宁辉也来自金水一中。金水一中作为河南省高水平田径单项(中长跑)训练基地和郑州市田径传统项目学校,这几年学校一直致力于体教结合的探索与实践。

近年来,在教练孙伟的带领下,该校的成绩突飞猛进,刚刚在周口结束的省运会,该校代表郑州取得6金7银6铜的最佳战绩。今年在九江进行的全国少儿田径赛中,该校参加的4名队员取得6金1铜。这次郑马共有6名队员参加半程马拉松赛,全部取得名次。“成



绩的取得已经属于过去,接下来我会和我的弟子继续辛苦训练,借郑马之东风,走学校特色之路。未来几年,我相信我的弟子一定会出现在全马的冠军领奖台上。”孙伟说。

郑报融媒记者 刘超峰 郭韬略 陈凯

